Anpoolo Nnruaywyeio NoaAatopetoyou A’
Npdtaon Sopunpévwv §pacTtnPLOTATWY UE KAAQAKLO

» Ta kaAopakia eival £évo UALKO To omoio pmopel va xpnotpomnotnBet and ta matdld pe TETolo
TPOTIO WOTE VO OTIOTEAECEL EVA ONUAVTLKO EPYAAELO0 HABONONG KAl avamtuénc.
JUYKEKPLUEVA, KATIOLEG SpACTNPLOTNTEG UtopolV va BonBriocouv ta matdld va avantuéouv
Sladopeg 6e€L0TNTEC TOOO oTO MOBNUATIKA 600 Kal oTLG KvnTIKEG TOUC IKaVOTNTEC.
Mo katw Ba d0BoUV PEPLKEC €lONYNOELG yla SpaoTnplotnTeC oL omoieg BonBouv otnv
avantuén kovotitwv opadomoinong, amopibunong Kal oUYKPLoNG TOCOTHTWYV,
oelpoBEtnong, Snuoupyiag potifwv aAAA Kat KIVNTIKWVY LKOVOTATWVY (CUVTOVIOUO XEPLOU —

HOTLOU, avamntuén 6e€LOTATWV AETTWY AKPWV).
YAwKa ou Oa XpELAOTEITE:

o KoAapakio Stadhopwv XpwHATWV
e  WaAidL otpoyyuAo
e [Oua

e KOA\a ) xaptovi Ad

= 1" Apaotnplotnta (CUVTOVIOHOG XEPLOU MOTLOU, aVATTUEN AEMTTWV AKPWV OTtWG EVEALiaL,

duvapn, emdeLotnta):

Atvoupe ota madLd KaAapdkio SLadopeTIKWY XPWHATWY, TOUG {NTOULE va Ta KOYouv og

Sladopa peyEBN Kal va Ta ToMoBETACOUV O £Val UTTWA.




= 27" Apaotnplotnta (Opadomnoinon):

Zntoupe amo ta ratdld va maiouv pe ta
KoAopakLo xwpilovtag ta o d1apopeg opadeg
(kpLtrplo pmopel va elval To xpwpo f To

HEyebog).

= 37 Apaotnplotnta (anapidunon, cUyKPLON MOCOTATWVY):
AdoU eilval wpLlopEVa 0 OLASEC T
KOAOLLLOKLOL, UTTOPELTE VO pWTAOETE TA TTaLdLA
OO KAAQULAKLA ATtO KAOE XpwHa £€XOUV Kal va
Ta petprioouv. Ta matdld mou pmopouy, va
ypaouv Tov aplBuo os éva xapti KATw amno
KaBe opada. Zuveyilovtag tn Spaoctnplotnta,
Ta TtaLdLa PImopouV val KAVOUV GUYKPLON TWV
TIOOOTATWV SNAWVOVTOC TTOLO GUVOAO £XEL T
TIEPLOCOTEPO KAAQULAKLOL KOLL TTOLO TOL ALyOTEPQL.
MrmopoUv £mionc, va IapoTtnPrioouV KoL va

SnAwoouv av KAMoLeG OUAdEeC £xouv (on

TIOOOTNTO UE KOAOLLAKLOL.



4n Apaotnplotnta (ocewpoBétnon):

Ze auth ™ dpaoctnplotnTa {NTou e amnod ta
ratdld va Balouv ta KaAapdakia os oelpa (amo

TO TILO KOVTO OTO TILO HAKPU Kal avtiotpoda).

5" Apaotnplotnta (6nuioupyia anAwv | cUVOeTWV poTiBwV):

Ta matdd prmopouv val SnULoupyRoouV amAd 1) cUVOETA pHOTIBa PE T KAAQUAKLL.
AnAadn, propouv va dptiaéouv potifo €va npog €va (KoVto - HaKpU, KOVTO - LaKpU 1
KOKKLVO - K{TpLVO, KOKKLVO - K(TpLv0o), | 600 Mpog £val (KOKKLVO - KOKKLVO - UTTAE,

KOKKLVO - KOKKLVO - UTAE), 1 800 mpog Vo (Kitplvo - Kitplvo, mpAacLvo - mpacLvo)

1 AKOMA TILO CUVOETO MOTIPO (KOKKLVO —UTTAE - KITPLVO, KOKKLVO —UTTAE- KLTPLVO).

Av SuckoAeUovtal, UMmopeite va EeKLVrOeTe €0l €va poTiBo Kat ta tatdld va To
OUVEXLOOUV.

Qg enméktoon tng SpactnPLOTNTAC, UIopoUuV Ta ratdld va Eeklvioouv éva potifo Kat va to

ouveyloete eogig kal 0To TEAOG va To SlopBwoete padl.




= 6" Apaotnplotnta (EKACTIKA EVAOXOANGN HE KOAANTIKN):
Ta madid apou aoxoAnBouv pe TIG TponyoUUEVEG SpaoTNPLOTNTEC UIMOPOUV VA

a€lomotjoouy T KaAQAKLa Yo Pt 6popdn dnutoupyia pe koAntkr. ©©




